

峰会“降调”迎接70岁“生日派对”

北约:成员吵翻天 团结成奢望

在北约即将于本周在伦敦召开70岁“生日派对”之际,成员国之间的矛盾却有愈演愈烈之势。这给北约的未来蒙上了一层阴影。

12月3日至4日,北约将在英国伦敦举行纪念成立70周年峰会。但与此前周年庆典不同的是,多方似乎都在有意无意中淡化庆祝的氛围,代之以焦虑和不安。有报道称,今年的70周年纪念活动仅包括一场白金汉宫的晚宴,以及在伦敦北部一家酒店内3小时的磋商。借用英国《卫报》的话来说,就是德国和东欧生法国的气,法国生土耳其和美国的气,美国生所有人的气,而东道主英国则希望赶紧散会。

这种尴尬的场面事出有因。近一段时间来,围绕北约军费预算的分摊问题,如何应对俄罗斯的问题,法国总统马克龙的北约“脑死

亡”论接连引发的风波,以及土耳其坚持采购并装备俄制防空导弹一事,北约成员国之间相互骂战不断,给70周年峰会开了一个另类十足的“彩头”。

法国在其中的作用尤为令人瞩目。作为欧洲核心大国之一的法国深受“戴高乐主义”独立自主作风的影响,敏锐地觉察到北约与欧洲在利益定位上的分歧。因此,当美国总统特朗普默许土耳其大规模军事介入叙利亚后,法国马上对这一打破叙利亚和平进程的行为表示了反对。之后,马克龙更是不吝批评北约已经“脑死亡”,要求北约重新对自己的价值和战略目标做出定位。

这番言论不出意外地引发轩然大波,连德国总理默克尔都亲自出面批评。为了安抚法国,北约秘书长斯托尔滕贝格11月30日

到访法国。即便如此,马克龙仍拒绝为其引发“歧义”的言论进行道歉,并称北约需要这样的“警钟”。

在法国看来,北约目前围绕提升军费预算进行的博弈是本末倒置,不负责任。如何保障欧洲地区安全,如何应对美俄《中导条约》失效以后的局面,如何处理与俄罗斯的关系,如何应对土耳其越境打击叙利亚库尔德人武装,以及谁是北约的真正敌人,才是北约应该好好思考的长远问题。

因此,尽管德国等欧洲国家已经同意大幅增加军费开支,甚至德国已同意向北约支付与美国等量的开支,但法国依然拒绝相关协议。法国外交官认为,法国的立场可以促使其他国家重新考虑军费分摊计划。作为回应,美国白宫官员证实,特朗普在北约峰会期间

将在不同东道主英国首相约翰逊举行会谈的情况下,直接同马克龙进行协商。

美国不是唯一关注法国的国家。11月30日,土耳其总统埃尔多安径直对马克龙发起了人身攻击,称马克龙应该检查自己是否已经“脑死亡”,引发法国强烈反弹。土耳其之举或在北约峰会前将关注点引向法国,从而减少欧洲国家对自己进入叙利亚实施军事行动产生的愤怒,以及北约其他国家对自己购买和部署俄制S-400防空导弹产生的不满。土耳其的“小算盘”能否如愿,将在明后两天得到证实。

总之,法国想要迅速改革,德国主张保持耐心,东欧想要拥抱美国,美国则只想平衡财政负担。对如今的北约来说,谈论“团结”显然是种奢侈。本报记者 杨一帆

伊总理辞职获批 总统提名新人选

新华社巴格达12月1日电 伊拉克国民议会1日在特别会议上投票批准总理阿卜杜勒-迈赫迪辞职。

伊拉克国民议会议长哈布希说,议会将根据伊拉克宪法第76条通知总统提名新总理候选人。议会批准阿卜杜勒-迈赫迪辞职后,现政府将成为看守政府,总理和各部部长暂时留任直至组建新政府。总统在议会最大代表团中提名新总理候选人,该候选人在任职30日内完成组阁,并提交议会批准。

11月30日,阿卜杜勒-迈赫迪向伊国民议会递交辞呈,以回应伊拉克什叶派最高宗教领袖西斯塔尼的呼吁和示威者的要求。

俄大巴不幸坠桥 已造成41人伤亡

本报特稿 一辆旅游大巴12月1日在俄罗斯外贝加尔边疆区坠桥,造成41人伤亡。

当天该车载有44人的大巴车在从斯列坚斯克市开往赤塔途中,行至一处桥梁时突然失控,冲断护栏坠入干枯的河床。事故造成19人死亡,22人受伤,死者中有儿童。

交警部门初步情况判断,大巴坠桥系因车辆前轮爆胎。当地紧急情况部已出动30余人及2架救援直升机。

目前俄检察机关已对此事立案调查。

中国驻伊尔库茨克总领馆表示,据俄方了解到的初步情况,涉事旅游车上没有中国乘客。

获释澳大利亚人质讲述被塔利班绑架的故事 关了3年多 “海豹”6次营救失败



威克斯(居中)与家人

图

一名澳大利亚人3年多前在阿富汗遭塔利班武装人员绑架,历经劫难,上月中旬获释。他12月1日召开记者会,讲述不为人知的背后故事,披露美国海军特种部队“海豹”突击队营救6次均告失败。

追忆艰难时光

这名获释人质名为蒂莫西·威克斯,澳大利亚新南威尔士州沃加沃加人,现年50岁。他与同在阿富汗美国大学执教的美国同事凯文·金2016年在校外遭塔利班武装人员绑架。

多家媒体今年11月19日以不同消息

来源报道,塔利班方面当天释放这两名人质,以换取阿富汗政府释放几名与塔利班有关联的囚犯。

两名人质获释后乘坐美方直升机离开。威克斯12月1日在澳大利亚悉尼举行的记者会上现身,向关心他的人报平安,追忆那段艰难时光。

威克斯说,美军“海豹”突击队一直在试图营救他们,据他估计,至少营救6次,“好几次与我们失之交臂”。

他回忆,今年4月的一天,两人在凌晨2时被看守他们的武装人员叫醒,对方声称遭到极端组织“伊斯兰国”袭击,需要“避一

避”,把他们转移到房间下方的地道。威克斯说:“我现在才明白,那次是‘海豹’突击队来救我们。他们就在门外。我们刚被塞入地道,前门传来一声巨响。看守我们的人冲上前去,一阵机关枪扫射。他们推我进地道时,我朝后摔倒在地,翻滚碰撞,失去意识。”

威克斯说,武装人员经常把他俩关在不见亮光的陋室里,不时转移关押地点,一会在阿富汗境内偏远地带,一会在邻国巴基斯坦边境地区。

“从未放弃希望”

尽管遭遇横祸,威克斯从未失去希望。“我从来没有放弃希望。我想,处在那种情形,如果再放弃希望,那么我还剩什么?”

“我知道我最终会离开那个地方,只是时间比我想象得还长一点。”

想起获释那天,威克斯难以忘记。他说,当时心里多少还是有些忐忑,直到看见美军“黑鹰”直升机来接他们,压在心头那块大石头终于落地。

他回忆:“一阵(直升机扬起的)尘土中突然出现6名美军特种部队士兵。他们走到我们跟前,其中一人拥抱我,边抱边问我‘你还好吗?’接着,他把我送上直升机。”

威克斯说,那段经历对他产生“巨大且无法想象的影响”。他哽咽:“有时候我觉得自己快要死,回不到那些我热爱的人身边了。但老天又让我回来了。我还活着,毫发无伤,重获自由。”王宏彬(新华社供本报稿)

日本加重处罚开车时操作手机

罚款最多加3倍 累犯可能要坐牢

新华社今晨电 12月1日开始,在日本驾驶机动车时操作手机会受到更严厉惩处,罚款最多增加3倍,即使没有引发危险,罚款数额也大幅提高。

按照最新的规定,大型汽车、普通汽车、摩托车和轻便摩托车分别从7000日元、6000日元、6000日元和5000日元(约合450元、385元和320元人民币)升至2.5万日元、1.8万日元、1.5万日元和1.2万日元(约合1605元、1188元、963元和770元人民币);扣分从1分变为3分;

如果累犯,面临刑事处罚,从5万日元(约合3210元人民币)以下罚金变为6个月以下监禁或10万日元(约合6420元人民币)以下罚金。

如果引发危险,直接受到刑事处罚,面临1年以下监禁或30万日元(约合1.92万元人民币)以下罚金,刑期和数额比旧规增加7个月和25万日元(约合1.6万元人民币);扣分从2分变为6分,暂停驾驶资格。

新规同样禁止驾车人行驶途中注视车载导航仪。

虽然新规禁止在等待信号灯、交通堵塞等车辆完全停止情况下使用手机,警方仍然呼吁民众把车辆停在安全

场所后再用手机。

日本1999年开始禁止开车时用手机,2004年加大惩处力度,但违法行为仍然严重,这类行为引发的交通事故时有发生。

2016年,一名卡车司机驾车时玩手机,致一名9岁男童死亡,严打这类行为的呼声因而进一步加大。

依据警察厅数据,日本2018年发生2790起开车使用手机引发的交通事故,是10年前的2.3倍,其中死亡事故42起。

日本媒体报道,2018年违反交通法规的行为中,开车玩手机排名第三,仅次于超速和违法停车。

关爱男性健康 从根本出发

伟爵牡蛎蛹虫草压片糖果,主要成份为牡蛎、蛹虫草、黄精、杜仲雄花等。它主要成份是从牡蛎、蛹虫草里提取出来的。自上市以来深受男性朋友的青睐。

广州万康保健品有限公司精心研制,品质放心有保障 划算携带更方便!

牡蛎蛹虫草——精华成份补充体能是男性健康产品 放心可信 服用方便 吸收好

首次服用,可一次两粒,补充男性体能;其后三天一粒,不用多吃,三天一粒就足够。按周期服用效果更好。牡蛎蛹虫草精华祝您精力旺、活力十足。身体强壮、生活幸福又自信。

郑重承诺:广州万康保健品有限公司原装正品直供,严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不含有任何非法添加物质。如有违背,假一罚万。不会出现口干、不会上火、身体燥热,也不会出现头晕头痛的情况。

咨询热线 021-62396696 17302159637

11.11特惠活动 买2大盒送1大盒买3大盒送3大盒(同品规格) 另送一罐350克配方奶粉

地址:虹口区: 万安路433号康生药房 广中路564号雷丽安大药房 黄浦区: 福佑路338号二楼74号 徐汇区: 宜山路C1街696-1号2楼慈慈堂中医门诊部 浦东: 利津路452号静月星大药房 宝山区: 牡丹江路337号通利药房 广告